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Kleine Anfrage 3351 
 
des Abgeordneten Markus Wagner   AfD 
 
 

Wesel: Taxifahrer an helllichtem Tag ausgeraubt – Wer war der Täter? 
 
 
Am 15. Dezember 2023 kam es gegen 15 Uhr auf der Trappstraße in Wesel zu einem Raub 
auf einen 26-jährigen Taxifahrer. Als dieser dann an der Ecke zur Straße „An der Brücke“1 
vorbeifuhr, sah er einen Mann auf dem Gehweg, der ihm zugewinkt haben soll. Aus diesem 
Grund hielt der Taxifahrer am Straßenrand an und öffnete sein Fenster zur Fahrerseite 
vollständig, woraufhin der Mann durch das Fenster griff und ihn am Kragen packte. Dabei zog 
der Mann ihn halb aus dem Fahrzeug heraus, schlug ihn mit der Faust und entwendete den 
Geldbeutel sowie den Verlobungsring des Taxifahrers. Im Anschluss flüchtete der Täter auf 
einem silbernen, abgenutzt wirkenden Fahrrad in unbekannte Richtung. Der Täter konnte als 
etwa 1,75 Meter groß mit Glatze, schlanker Statur, leichtem Bart und im Alter von etwa 35 
Jahren beschrieben werden. Zusätzlich habe er einen schwarzen Sportanzug der Marke 
Adidas sowie eine schwarze Kopfbedeckung getragen. Die Kriminalpolizei hat die 
Ermittlungen aufgenommen und hofft durch Zeugenaussagen weitere Hinweise erhalten zu 
können.2 
 
 
Ich frage daher die Landesregierung: 
 
1. Wie ist der aktuelle Sachstand der polizeilichen und staatsanwaltschaftlichen 

Ermittlungen zu dem oben genannten Vorfall? (Bitte Tathergang sowie Straftatbestände 
aufschlüsseln.) 

 
2. Welche Vorstrafen des Tatverdächtigen sind bekannt? 
 
3. Über welche Staatsbürgerschaften verfügt der Tatverdächtige? (Bitte Vornamen und 

Mehrfachstaatsangehörigkeit bei einem deutschen Tatverdächtigen nennen.) 
 
4. Seit wann ist der Tatverdächtige im Besitz der deutschen Staatsbürgerschaft? 
 
5. Welche sonstigen polizeilichen Erkenntnisse sind über den Tatverdächtigen bekannt? 

 
 

 
 
Markus Wagner 

                                                
1 https://www.presseportal.de/blaulicht/pm/65858/5673587. 
2 Ebenda. 
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